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Resultaten

Enquête 731162

Aantal responsen in deze enquête: 421
Totaal aantal responsen in deze enquête: 421
Percentage van het totaal: 100.00%
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Samenvatting voor B06Q01

Hoe veilig voelde u zich tijdens uw bezoek aan bibliotheek Roosdaal tijdens de coronacrisis?

Antwoord Telling Percentage

niet veilig (AO01) 6 4.08%  
redelijk veilig (AO02) 45 30.61%  
heel veilig (AO03) 89 60.54%  
Geen antwoord 7 4.76%  
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Samenvatting voor B06Q02

Ontdekte u voor de eerste maal de bibliotheek van Roosdaal tijdens de coronacrisis?

Antwoord Telling Percentage

niet van toepassing, ik ga niet naar de bibliotheek van Roosdaal (AO01) 7 4.76%  
nee, ik ging al voor de coronacrisis naar de bibliotheek van Roosdaal (AO02) 131 89.12%  
ja, maar dit had niets met corona te maken, dit was toevallig (AO03) 4 2.72%  
ja, want ik zocht een manier om de verveling tegen te gaan en heb toen bewust een bezoek
gebracht aan de bibliotheek van Roosdaal (AO04)

3 2.04%  

Geen antwoord 2 1.36%  
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